

► DO PROJEKTU JSME JEDNA RODINA

patří také děti z APLA a z projektu Newron

V pravidelné rubrice kometáckých novin vám představujeme další dva členy projektu „Jsme jedna rodina“. Počátky vzniku tohoto projektu je třeba hledat v první sezóně po návratu brněnské Komety do extraligy. V té době stvrdili spolupráci podáním ruky majitel Komety Libor Zábranský a Michael Svoboda, ředitel projektu BRNO A JIŽNÍ MORAVA BEZ HRANIC, jehož nositelem je VUT v Brně.

Od té doby děti z dětských domovů, diagnostických ústavů, výchovných ústavů, dalších center a děti a dospělí s různým postižením navštěvují domácí utkání Komety, jakož i tradiční akce, jako jsou Dortiáda, Drakometiáda, EKO den s Kometou a další.

Vždy si ale účast na utkáních odpracují pomáháním druhým. Tentokrát se vám představí děti z APLA (Asociace pomáhající lidem s autismem) a děti z projektu Newron, spadajícího pod Masarykovu univerzitu v Brně, jež se věnují dětem s autismem. Oba tyto subjekty navíc od začátku spolupracují s nově vzniklým nadačním fondem Komety Brno, jehož hlavním posláním je pomáhat právě dětem s poruchou autistického spektra.

■ Jak dlouho fandíš Kometě?

Pavel, 9 let, Masarykova univerzita, projekt Newron: Kometě fandím už tři roky.

Jana, 21 let, APLA: Kometě držím palce pět let.

Matyáš, 9 let, APLA: To nevím přesně, asi odjakživa. ☺

Marek, 11 let, Masarykova univerzita, projekt Newron: Od malička.

■ Co musíte udělat pro to, abyste šli na Kometu?

Pavel: Nesměl jsem přinést ze školy špatnou známku, i když je normálně nenosím, a musel jsem doma malinko víc poslouchat.

Jana: Hlavně si musím plnit svoje povinnosti ve škole.

Matyáš: Lístky na Kometu jsme dostali od APLA, kterou pozval Michael Svoboda, a po celý zápas se o nás staral.

Marek: Lístek si musíme koupit, ale tentokrát jsme nemuseli, protože jsme ho dostali od pana Michaela Svobody.

■ Jak vypadal den, kdy se šlo na Kometu?

Pavel: Vstával jsem v 6.30 hodin, byl jsem ve škole a družině do 14 hodin. Pak jsem doma čekal na tátu, který přišel po 16. hodině z práce. Rychle se chystal a já byl šíleně nervózní, že ten zápas nestihnem. Vyšli jsme z domu asi v 16.45 a spěchali šalinou z Cejlu do Ronda. Přijeli jsme včas a ještě jsme chvíli čekali na našeho průvodce Míšu Svobodu. Takže v klídku nakonec.

Jana: Chodím do školy v Brně. V pátek jsem měla normálně vyučování. Ovšem bydlíme na Vysočině, takže jsme přijeli do Brna autem a odpoledne si mě vyzvedli rodiče na internátě.

Matyáš: Vstávali jsme o 5. ráno, když nám začala tříletá dcera skákat po hlavě, den byl fajn, celý den jsme se těšili, protože jsem na Kometě ještě nebyl a táta byl na Kometě po 10 letech. Jeli jsme z Černých Polí, takže kousek, jen trochu problém s parkováním.

„**LÍBILO SE MI, ŽE JSME SE S TÁTOU VIDĚLI NA KOSTCE, A TO I Z UKÁZEK Z KOMETA FESTU**“

■ Co se ti líbilo nejvíc?

Pavel: Líbilo se mi, že jsme se s tátou viděli na kostce, a to i z ukázek z KOMETA FESTU, na kterém jsme byli a taky byl super. A líbilo se mi, že hlasatel při rvačce hokejistů zahlásil, že toto je náš kapitán Leoš Čermák. ☺

Jana: Největším zážitkem pro mě byla asi atmosféra na stadiónu, která je nepopsatelná, to musí každý zažít.



foto: Michael Egerl

Děti z projektu Jsme jedna rodina zavítaly do kabiny.

Zároveň jsem byla nadšená z jízdy na rolbě a ze setkání s hráči.

Matyáš: Všecko, úplně všecko. Taky se mi líbila jízda na rolbě, včetně občerstvení a to, jak se k nám choval Michael Svoboda.

Marek: Kostka nad ledovou plochou, hokej, hráči, rolbý, medvědi, prohlídka kabiny.

■ Líbí se ti atmosféra na stadiónu?

Pavel: Atmosféra na Kometě se mi moc líbí, je super, že když dá Kometa gól, tak všichni točí šálou nad hlavou, všichni fandí a zpívají kometácké chorály.

Jana: Zápas s Karlovými Vary byl moje první hokejové utkání, které jsem mohla sledovat naživo. Atmosféra na stadiónu, kterou vytvořili brněnští fanoušci, byla úžasným zážitkem, který si budu dlouho pamatovat.

Matyáš: Všechno bylo super. Celá ta atmosféra na stadiónu. Hlavně pak bubnování a mávání šálama nad hlavou.

Marek: Líbí se mi hokej, fandění, medvědi jako maskoti a všechno kolem.

Který z hráčů Komety je tvůj nejoblíbenější?

Pavel: Ve škole se s klukama dohadujeme, jestli Marek Čiliak, nebo Vojta Němec, ale ani Petr Ton není špatnej. Mně se nejvíc líbí Vojta Němec. (msv)